GAH ALBERTS

AUTOMATIK

MONTAGEANLEITUNG MOSAIK DOPPELTOR



GAH ALBERTS

G Paket 1

AUTOMATIK




o

AUTOMATIK

2X

A

HSA M12x110

GAH  ALBERTS

B

M8x60

\
\\\\\N
N\\\\

12x

C

M12

S

8x

T2




GAH ALBERTS

AUTOMATIK

PL A X Y
2340 2990 2490 1345
3340 3990 3490 1345

4340 4990 4490 2345




G
A
H
.AL
BER

TS

0
2
B

AU
TO
MA
TIK
g
(e
.% =
o% gﬁ M
< . 56
2x 0
12x




GAH ALBERTS

AUTOMATIK




AUTOMATIK

HSA M12x110

GAH ALBERTS




GAH ALBERTS

@ M12

AUTOMATIK @

8x




GAH  ALBERTS

@ Paket 2

AUTOMATIK




GAH ALBERTS

o

A

AUTOMATIK
(4] (5 (6 (7
|
2X 1Xx 1X
O (9 (D E F 0O
N M8x20 M8x45 M8x30 S8
4x 6X 4x 8x 24X 12x
(H 0 O O O
F8 QUICK-FIX 014 ® ®
® 2 QO
12x 8x 24x
Benotigtes Werkzeug
%




o

AUTOMATIK

2X

X

5

1X

GAH ALBERTS

M8x30

@‘\\\

8x




GAH ALBERTS




o

AUTOMATIK

9

6x

014

12x

GAH  ALBERTS




GAH ALBERTS

o

AUTOMATIK

2X

1X

1X

M8x30

XN\\\

O

Q)
12X



GAH  ALBERTS

O 0 6 O 0 o

M8x20 M8x45 S8 F8 QUICK-FIX

AUTOMATIK 4:“9 @ W ©) <
2X 2X 4x 6x 6x 4x




GAH ALBERTS




GAH ALBERTS

AUTOMATIK




GAH ALBERTS

@ Paket 3
AUTOMATIK \
\\\ \
N \




GAH  ALBERTS

@ 10 12 ®
AUTOMATIK Q (W\\\\\\\\N g

2X 4x 4x 4x 1x
25
l
1x
G
S8
8x
0
S$16-MS
12x 28X 28X 28x 12x 8x
P R S @ U LV
M16 SS016 M6x20 S6 MMD 8
® | @ | <& | &
8x 4x 10x 4x 4x 4x
O 0 06 © © O© o o
M8x25 M8 M6x10 M4x10 02,9x16 M5x16 07 M8x40

& P P o S 4 o W

4x 4x 8x 4x 4x 2X 2X 4x




GAH ALBERTS

Benotigtes Werkzeug




o

o

GAH  ALBERTS

O

M10x20 S10 F10
N g ®
8x 8x 8x
SS016
7 | &

4x




GAH ALBERTS

o

AUTOMATIK

M10x20

7

8x

S10

8x

F10

8x




GAH  ALBERTS

®
©
©
®

M10x20 510 F10

2 3%
A




GAH ALBERTS

o

AUTOMATIK




AUTOMATIK

S16

2X

M16
@)

2X

GAH ALBERTS




GAH ALBERTS

AUTOMATIK

516

M16




o

AUTOMATIK

02,9x16

O

4x

M5x16

2X

GAH ALBERTS




GAH ALBERTS

AUTOMATIK

3



®

M8x20

¥ <

GAH  ALBERTS

L

F8

®

2X

&

AE

07
Q

2X




GAH ALBERTS

AUTOMATIK

6

/@\
\\\\\\







GAH ALBERTS

K o M

M10x20 510 F10

7 ®

4x 4x 4x

AUTOMATIK




o

AUTOMATIK

M10x20

Y

4x

S10

4x

GAH ALBERTS

F10

4x




GAH ALBERTS

o

AUTOMATIK

o
<

2X

M8x40

4x



GAH ALBERTS

AUTOMATIK




GAH ALBERTS

o

AUTOMATIK

22
S

2X

s8

8x

M8x25

O

4x

M6x10

8x



GAH ALBERTS

AUTOMATIK




GAH ALBERTS

AUTOMATIK

©

M8x45

F8




GAH ALBERTS

D
© ° =

AUTOMATIK




GAH ALBERTS

o

AUTOMATIK

28/




GAH ALBERTS

S8

6X

M8x20

6X

AUTOMATIK

~ @
- 1@

J 10|



GAH ALBERTS

@ M8x20 S8

AUTOMATIK @

6X 6X

@ oder @ oder @ oder @ oder @




GAH  ALBERTS

Notizen




GAH ALBERTS

Gust. Alberts GmbH & Co. KG
Blumenthal 2
D-58849 Herscheid

@ +49 (0)23 57 907-0
+49 (0)23 57 907-189

info@gah.de
www.gah.de

03/2020

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. “Garantiebestimmungen finden sie unter




